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Zápis č. 11 

z jednání Výboru zastupitelstva města Kopřivnice pro místní část Lubina  

konané dne 16. 04. 2024 v 19:00 hod. v klubovně na hřišti v Lubině 

Přítomni: Leona Borovská, Ing. Petr Filip, Marta Danihlíková, Petr Krompolc, Jana Laníková,  

Ing. Pavel Polášek, Mgr. Jiří Sedoník, Ing. Pavlína Tobiášová, DiS.                                      

Omluveni:  Jiří Jadrníček, Mgr. Dušan Krompolc, Antonín Malý  

Hosté: Stanislav Šimíček - místostarosta města Kopřivnice, garant za MČ Lubina  

Program:  

1. Zahájení 

2. Kontrola zápisu minulé schůze 

3. Došlá pošta 

- usnesení ze 29. - 31. schůze Rady města Kopřivnice 

- usnesení z 8. zasedání Zastupitelstva města Kopřivnice 

4. Diskuse k podnětům občanů na veřejné schůzi s občany 

5. Informace z radnice 

6. Různé  

7. Závěr  

 

1. Zahájení 

 Jednání Výboru pro místní část Lubina zahájil předseda Petr Filip a přivítal přítomné členy 

Výboru a místostarostu města Kopřivnice pana Stanislava Šimíčka. 

 
 

2. Kontrola zápisu minulé schůze  

Byla provedena kontrola zápisu z minulé schůze, krátké připomenutí jednotlivých bodů  
 

 

3. Došlá pošta  

- usnesení ze 29. - 31. schůze Rady města Kopřivnice 

 

P. Filip informoval o usneseních Rady města Kopřivnice týkajících se místní části Lubina,  

mezi kterými byly např.: 

 

- poskytnutí dotací spolkům na kulturní a společenské akce  

 

- vyhlášení konkursního řízení na ředitele ZŠ Lubina 

 

- schválení smlouvy o výpůjčce mezi městem Kopřivnice a paní Hamerníkovou 

 

- zahájení podlimitního zadávacího řízení na stavební práce s názvem „Rekonstrukce hasičské  
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zbrojnice Drnholec“ 

 

- usnesení z 8. zasedání Zastupitelstva města Kopřivnice 

 

P. Filip informoval o usneseních Zastupitelstva města Kopřivnice týkajících se místní části 

Lubina, mezi kterými byly i body projednávané na minulé schůzi Výboru pro MČ Lubina: 
 

- neschválení pořízení změny Územního plánu Kopřivnice ve prospěch návrhu paní Pavly 

Machové   
 

- neschválení pořízení změny Územního plánu Kopřivnice ve prospěch návrhu paní Petry 

Řezníčkové 
 

  

4.  Diskuse k podnětům občanů na veřejné schůzi s občany 

- paní Yveta Domitrová po veřejné schůzi ústně informovala o chybějící dopravním značení a špatném 

stavu panelové cesty za katolickým domem. V minulosti byla dole DZ zakazující vjezd nákladních 

automobilů a traktorů, nyní je tato DZ pouze nahoře. Paní Domitrová zašle emailem fotodokumentaci 

stavu komunikace a oficiální žádost o zhodnocení stavu této panelové komunikace a návrh její opravy 

včetně doplnění DZ ve spodní části.  Také je potřeba zajistit zimní údržbu.  

 

- byly dodány nové nádoby na hřbitovní odpad – 3x velký kontejner na BIO odpad, 1x popelnice na 

hřbitovní plasty, 1x popelnice na nevytříděný směsný odpad. J. Sedoník informoval o potřebě dodání 

ještě jedné popelnice na směsný odpad 
 

 

  

5. Informace z radnice 

Tento bod byl z jednání Výboru pro MČ Lubina vypuštěn, většina aktuálních informací z radnice 

byla zmíněna na setkání vedení města s občany Lubiny, které proběhlo těsně před schůzí Výboru.   

 

 

6. Různé 

 

- J. Sedoník vznesl dotaz, zda se při přípravě PD nového chodníku od hasičské zbrojnice směrem 

na Hájov počítá s tím, že pod tímto chodníkem má procházet nová stoka splaškové kanalizace 

(realizace během cca. 3 let). Bude ověřeno u vedoucího ORM. 

 

 

7. Závěr 

Schůzi zakončil předseda Ing. Petr Filip, který poděkoval všem za účast a pozval je na příští 

schůzi, která se uskuteční ve čtvrtek 16. 5. 2024 v 18 hod. v klubovně na hřišti v Lubině.  

V případě nenaplnění programu květnové schůze bude příští schůze přesunuta na červen. 

 

 

Zapsal Ing. Petr Filip         Ing. Pavlína Tobiášová, DiS. 

předseda Výboru pro MČ Lubina            ověřovatelka zápisu  


